



Vrtec Medo
Zaboršt 2
1 225 Lukovica

Datum: 22. 10. 2013

ZAPISNIK 1. SESTANKA DELOVNE SKUPINE STARŠEV VRTCA MEDO v šolskem letu 2013/2014

Sestanek je bil 22. 10. 2013, v prostorih vrtca Medo na Prevojah.

Prisotni:

Dr. Anja Podlesnik Fetih, prof. dr. Anton Meden, Cveta Rošer in predstavniki staršev: Nataša Florjančič, Dragan Bogdanovski, Andreja A. Poljanšek, Zdenko Vadjunec, Klemen Kuralt, Franja Močnik Drobne, Mateja Hafner, Aleš Leban, Marta Barišič Pevec, Senta Kopitar, Tanja Rihar, Irena Žvokelj, Nina Us Jerant, Igor Volf...

Sestanek je vodil g. Igor Volf in predlagal naslednji dnevni red:

1. Predstavitev aktivnosti ZASSS, prof. dr. Anton Meden
2. Pregled dela delovne skupine v preteklem šolskem letu
3. Volitve predsednika delovne skupine
4. Kratka predstavitev Poročila LDN 2012-2013 in LDN 2013-2014
5. Sklad vrtca in šole
6. Pobude in predlogi za delo v tem šolskem letu
7. Razno

Predlagani dnevni red je bil soglasno sprejet.

K1

Prof. dr. Anton Meden je predstavil delovanje Zveze Aktivov Svetov Staršev Slovenije v nadaljevanju ZASSS (<http://www.zasss.si>). ZASSS se je oblikoval z namenom, da člani oblikujejo enotna stališča staršev do zakonodajnih in drugih organov na področju vzgoje in izobraževanja. Aktiv deluje predvsem na področjih osnovnih šol in vrtcev Slovenije. V zvezi želijo ločeno obravnavati problematiko vrtcev, zato je tudi povabil prisotne predstavnike delovne skupine sveta staršev vrtca Medo k aktivnemu sodelovanju. V okviru OŠ Brdo se lahko aktivno vključi 1 predstavnik vrtca.

K2

G. Igor Volf je predstavil poročilo delovanja delovne skupine v preteklem šolskem letu. Izpostavil je, da je bilo realizirano večino sklepov, razen sklepa 8-2. Po nadaljevanju razprave vezano na sklep, sta ravnateljica dr. Anja Podlesnik Fetih in ga. Cveta Rošer, podali poročilo oblikovanja delovnega kolektiva v vrtcu in oblikovanju skupin. Prisotni so sprejeli sklep.



SKLEP 1-1

Zadnja dva tedna v avgustu 2014 je potrebno s strani vodstva vrtca predstaviti skupine, zadnji teden pa organizirati sestanek staršev s strokovnimi delavkami, ki bodo vodile posamezne skupine.

K3

Glasovanje za predsednika in namestnika delovne skupine sveta staršev vrtca Medo v šolskem letu 2013/2014 je bilo izvedeno anonimno z zapisom imena in priimka na list papirja. Po prešteti glasovih je 14 glasov prejel g. Igor Volf in 1 glas ga. Franja Močnik Drobne. Na podlagi rezultatov glasovanja je nov mandat za predsednika delovne skupine tako prejel g. Igor Volf, namestnica je postala ga. Franja Močnik Drobne.

K4

Ga. Rošer je predstavila dokumenta vrtca Medo: Poročilo LDN 2012-2013 in LDN 2013-2014.

K5

Dr. Anja Podlesnik Fetih je predstavila delovanje vrtčevskega sklada in stanje na dan 22.10.2013.

Prisotni so ugotovili, da je premalo prošenj s strani staršev (finančno šibke družine) za subvencioniranje dodanih aktivnosti.

SKLEP 2-1

Predstavniki skupin staršem preko elektronske pošte in na naslednjem roditeljskem sestanku predstavijo delovanje vrtčevskega sklada in možnosti (anonimnega) koriščenja finančnih sredstev za plačljive aktivnosti (abonma, tabori,...).

K6

Starši so predlagali, da se izvajanje poučevanja angleščine v skupinah izvaja tudi v prihodnje. Želeli bi, da bi ob poučevanju sodelovale strokovne delavke vrtca.

Ga. Cveta Rošer je pojasnila, da je cena učenja angleščina zelo nizka ravno zato, ker sodeluje pri izvajanju tudi strokovna delavka, ga. Špela Obreza.

Ga. Cveta Rošer je prisotne spodbudila, da aktivno pristopijo in tudi s predlogi dopolnijo LDN, ki v tem šolskem letu temelji na kulturni dediščini okolja Lukovice (predstavitev starih običajev, obrti, iger in vse kar je povezano s tem).

K7

Pod točko razno je bilo izpostavljeno, da mail lista pri določenih skupinah ne deluje.

SKLEP 3-1

Starši, ki niso prijavljeni na novičke iz skupine, se prijavijo sami ali pa se vpišejo na obrazec, ki bo pred vsako igralnico. Tako bo obveščanje bolj transparentno.



OŠ Janka Kersnika Brdo

VRTEC MEDO



Sestanek je bil zaključen ob 19:30 uri.

Zapisal
Igor Volf
Predsednik delovne skupine sveta staršev vrtca Medo